
PROTOKOLL VID ÅRSMÖTE 2024  

JONTEFONDENS INSAMLINGSSTIFTELSE 

Datum:	 	 22 maj 2025 

Tid:	 	 kl. 18.00-19.00 

Plats:	 	 Ejdergatan 3B, Göteborg samt via Google meet 

Närvarande: 	 Lars Isacson, Christian Ivarsson, Anders Härneman, Bill Hesselmar. 

Övriga;	 	 Gunilla Ivarsson (GS) 

Protokoll: 

1. Mötes öppnas och dagordningen godkändes 

2. Val av mötets ordförande, sekreterare och justeringsperson 
Till ordförande valdes Lars Isacson, sekreterare valdes Gunilla Ivarsson  och till att 
justera protokollet valdes Bill Hesselmar 

3. Det konstaterades att mötet var kallat på behörigt sätt.  

4. Avgång av styrelseledamot  
Ulrika Sohtell har begärt utträde ur styrelsen på egen begäran. 

5. Fastställande av behörig styrelse samt gällande teckningsrätt 
Lars Isacson - Styrelsens ordförande 
Tommy Ivarsson - Ledamot 
Christian Ivarsson - Ledamot 
Katarina Ahlström - Ledamot 
Bill Hesselmar - Ledamot 
Anders Härneman - Ledamot 



Teckningsrätt:  
Det fastslogs att stiftelsen tecknas såsom tidigare av två ledamöter i förening samt av 
Gunilla Ivarsson ensam i egenskap av generalsekreterare.  

6. Fastställande av årsredovisning och revisionsberättelse för 2024.  
Styrelsen gick igenom den upprättade årsredovisningen för räkenskapsåret 2024 inkl. 
balans- och resultaträkning. Revisionsberättelsen läses upp av Lars Isacson 
(ordförande), där revisorn tillstyrker att årsredovisningen har upprättats enligt god 
redovisningssed och att styrelsen inte har brutit mot stiftelselagen eller stadgar.  

7. Notering om ansvarsfrihet 
Notering gjordes av revisorns uttalande i revisionsberättelsen om att styrelsens 
ledamöter och Generalsekreteraren inte handlat i strid med stiftelselagen, 
stiftelseförordningen eller årsredovisningslagen enligt revisorns uppfattning. 
Styrelsen tar detta till protokollet som ett uttryck för förtroende, men noterar att 
beslut om ansvarsfrihet i juridisk mening inte kan fattas inom ramen för en stiftelse.  

8. Årsmötet avslutades 

Ordförande 	 	 	 	 	 Sekreterare 

________________________		 	 ________________________ 

Lars Isacson	 	 	 	 	 Gunilla Ivarsson 

Justeringsperson 

________________________ 

Bill Hesselmar 


